

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Фізична терапія, ерготерапія
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 227 Терапія та реабілітація
спеціалізація 227.02 Ерготерапія
галузі знань 22 Охорона здоров'я
освітня кваліфікація: бакалавр терапії та реабілітації
за спеціалізацією 227.02 Ерготерапія

Сучасний стан та виклики в Україні показали, що підготовка здобувачів вищої освіти за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація є важливим компонентом державної політики України в галузі охорони здоров'я. Як на міжнародному ринку праці так і в нашій державі є нагальним запит на висококваліфікованих фахівців у галузі охорони здоров'я. Вони повинні бути здатними до креативного мислення, володіти іноземними мовами, вміти опановувати сучасну реабілітаційну техніку, мати навички професійного спілкування з пацієнтами/ клієнтами з порушеннями органів і систем організму.

Полтавський державний медичний університет має достатній досвід, кадровий потенціал та сучасне матеріально-технічне забезпечення для підготовки фахівців в реабілітаційній сфері. Співпраця університету з провідними клінічними базами надає можливість для опанування практичних навичок під наглядом кваліфікованих практикуючих лікарів.

Рецензована освітньо-професійна програма Фізична терапія, ерготерапія включає в себе всі необхідні частини: профіль освітньо-професійної програми; перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність; форми атестації здобувачів вищої освіти; матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми, що надають випускникам після успішного опанування навчання надалі працювати згідно зі здобутою кваліфікацією. Програмні компетентності логічно розподілені на загальні та спеціальні (фахові) відповідно до профілю освітньо-професійної програми. Фахові компетентності мають достатній обсяг і носять практичний характер, вони є специфічними для освітньо-професійної програми і визначають зміст підготовки бакалаврів терапії та реабілітації за спеціалізацією 227.02 Ерготерапія.

Представлений навчальний план відповідає завданням освітньо-професійної програми та потребам сьогодення. Освітньо-професійна програма розрахована на здатності використовувати в практичній діяльності наукові, педагогічні, соціальні методи які є пов'язаними зі сферою реабілітації. Оригінальність програми також полягає в висвітленні ерготерапевтичних втручань при різноманітних захворюваннях. Щодо логічності та послідовності

вивчення освітніх компонент буде коректним відмітити, що їхній обсяг і перелік, графік і план освітнього процесу відповідають вимогам підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація, сприяють і забезпечують співзвучність програмних результатів навчання сучасним потребам потенційних роботодавців в сфері надання реабілітаційних послуг, проведення безпечної практичної діяльності за згодою пацієнта/ клієнта.

Головний лікар Комунального підприємства «Полтавська обласна клінічна лікарня ім. М.В. Скліфосовського Полтавської обласної ради»



Григорій ОКСАК